

攀枝花市生态环境执法 简 报

2021 年第 36 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队

2021 年 12 月 30 日

紧盯重点点位 严厉督促整改

——市生态环境局现场督促重点铁路货场大气污染防治精细化管理整改

为打好今冬明春大气污染防治攻坚战，有效控制细颗粒物污



染，全面落实市领导大气污染防治相关会议及现场督导检查要求，市生态环境局紧盯重点铁路货场，以点带面全力推进铁路货场大气污染防治精细化管理。12月

28 日下午，市生态环境局联合钒钛园区管委会对攀枝花泽通物

流有限公司马店河铁路货场开展现场扬尘污染治理督促指导。钒钛园区管委会副主任周佳，市生态环境局执法支队副支队长吴国籍、执法支队综合办公室夏菲、“两城”大队和丽华、钒钛园区管委会应急环境局等单位相关人员参加联合督促指导。

联合督查组对铁路货场易扬散物料装卸、贮存、运输环节和



正在实施工程治理现场给予现场检查，并听取货场负责人对近期、远期扬尘整治及运输方式转变等工作汇报。吴国籍现场要求，园区管委会要深入推进脏车治

理，严格道路扬尘管控；铁路货场一是要抓紧推进工程治理，工程治理期间要落实施工扬尘防治；二是全面检查抑尘网和雾炮机，及时更换破损抑尘网及雾炮机，确保正常使用；三是加大货场及进出道路清扫保洁和洒水抑尘力度，及时清理和规范处置遗撒物料及固体废物；四是及时开展货场生活污水及冲洗废水检测，按规范处置货场生活污水；五是落实散堆货场与沥青储罐日常安全管控；六是加快铁路货场“散改集”运输方式转变整改，严格落实市政府运输方式改变整治要求。周佳要求企业要高度重视，专人负责，列出整改清单，倒排进度，挂图作战；园区应急

生态环境局要加大与生态环境执法支队两城大队对接，督促企业落实相关措施，推进大气污染防治精细化管理。

报：省总队，星钢局长、建荣副局长、邹组长、李莉副局长、李涛副局长、晓峰书记、王总工，局办公室、法宣科、大气科。

发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。
